BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2023 YILI OCAK AYI TOPLANTISININ 	            02.01.2023 TARİHLİ  I. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkanı		: Serdar SANDAL
Üyeler				: İsmail SARI - Mehmet TOPTAŞ - Hulusi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU –  Gamze Gül ÇAMUR -  Cindi Can POLAT- Serap KESKİN - İpek KUL - Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR – Ali UĞUREL - Emel ARSLAN HÜR – Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA -  Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN -  Kıyasettin AYDEMİR – Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL- Özgür HIZAL -  Osman SAĞLAM- Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ -  Seyfettin ATBAŞ -   Emre DEMİR - Orhan TEMİZ - Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK.
HAZIR BULUNMAYANLAR: İrfan ÖNAL –  Dilek YILDIZ -  Hayrullah TELLİ -    Ahmet ÖZTEP - Murat PERVANE.
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
BAŞKAN - Evet çok kıymetli meclis üyeleri, değerli bürokratlar, basınımızın değerli temsilcileri,  kıymetli konuklar. 2023 yılı Ocak ayı olağan meclisimizin ilkini açıyorum. Çoğunluğumuz vardır. Bu vesile ile hepinizin yeni yılını kutluyorum. İnşallah 2023 memleketimiz için huzur ve bereket yılı olur. Evet İstiklal Marşı ve saygı duruşumuz. 
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
BAŞKAN – Gündemimizin 2. maddesi geçmiş toplantı tutanağının oylanması.
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
BAŞKAN- Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN-  Başkanım okunduğu gibi oylanmasını talep ediyoruz
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ - Okunduğu gibi oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet maddi bir hata yok. Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  3. 
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
BAŞKAN - Var önergelerimiz herhalde. 
Şentürk APAYDIN - Evet 3 tane. Ek gündem.
Emel ARSLAN HÜR – Başkanım onlar meclis üyelerinden değil.
BAŞKAN – Tamam.
Abdullah AKTAŞ- Başkanım bizim de bir önergemiz var. Sözlü.
BAŞKAN – Tamam, alalım.
Abdullah AKTAŞ- Sözlü önerge. Şimdi yaklaşık 1.5 yıl önce Sadık AKIN Şehidimizin adına, 4 ay önce de Uğur SARIKAYA şehidimizin adına parklarımıza isim verdik. Buradan da oy birliği ile geçti.
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ- Fakat hala şuan bu iki parka da tabela takılmadı. İhale yapılacağı söylendi Büyükşehir’ e. Bu şehit aileleri sürekli bizi de arıyorlar, sizi de arıyorlar. Daha önce sizinle de görüştük. Eğer uygunsa bu iki tabelanın masraflarını biz meclis üyeleri olarak karşılayalım. Karşılayıp buraya asılması olarak ben önerge vermek istiyorum.
BAŞKAN – Evet. Park bahçeler müdürümüz biz talimat verdik. Bir bilgi verin bakalım.
Seyfi KÜÇÜK (Park ve Bahçeler Müdür V.) - Başkanım yaklaşık 30 parkın tabelaları şuan bitmiş durumda.
BAŞKAN – Ne zaman asacaksınız?
Seyfi KÜÇÜK (Park ve Bahçeler Müdür V.) Antrasenini attık Başkanım şu anda. Tabelalar da elimizde yukarıda. Başkanım 3 - 5 gün sonra. Beton biraz priz tutsun atacağız Başkanım.
BAŞKAN – Tamam 1 haftaya bitiyor yani.
Seyfi KÜÇÜK (Park ve Bahçeler Müdür V.) - Evet Başkanım.
BAŞKAN – Peki. Evet.
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER
BAŞKAN -  Evet. Okuyalım. 1 .
					BAŞKANLIK MAKAMINA


      İlgi  : 2023 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu 

İlgi kanunda yer alan (Ek Ders, Konferans ve Fazla Çalışma Ücretleri İle Diğer Ücret Ödemelerinin Tutarları) K. Cetvelinde bulunan Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti 2023 yılı için 1760 TL. olarak belirlenmiş olup, ilgi kanunun K Cetveli III. Maddesi B bendinin 1. fıkrası ‘’ 1. Belediyeler ile bunlara bağlı müstakil bütçeli kamu tüzel kişiliğini haiz kuruluşlarda (iktisadi işletmeler hariç), görevlerinin niteliği gereği 657 sayılı Kanunda belirtilen çalışma süre ve saatlerine bağlı olmaksızın zabıta ve itfaiye hizmetlerinde fiilen çalışan personel (destek hizmeti yürüten personel hariç) ile kadrolu olarak fiilen çalışan koruma ve güvenlik personeline belediye meclisi kararı ile tespit edilen miktar, fazla çalışma ücreti olarak maktuen ödenir.
 - Ankara, İstanbul ve İzmir büyükşehirler belediye sınırları içerisindekiler için 1760 Türk Lirasını, geçemez.’’ hükmü gereği ;
	2023 yılı maktu mesai ücretinin belirlenmesi için Belediye Meclisince görüşülerek gerekli kararın alınması hususunu;
    Olurlarınıza arz ederim.  

BAŞKAN – Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin gündeme alınmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Gündeme alınması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2.

                                                BAŞKANLIK MAKAMINA

İlgi  : a) 5393 Sayılı Belediye Kanunu
b) Bayraklı Belediyesi Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliği
c) Bayraklı Belediye Meclisi' nin 01.08.2013 tarih ve 10/99 sayılı Meclis Kararı. 

	İlgi (a) kanunun Belediyenin Yetkileri ve İmtiyazları başlıklı 15. maddesinin (b) fıkrası ‘’Kanunların Belediyeye verdiği yetki çerçevesinde yönetmelik çıkarmak, belediye yasakları koymak ve uygulamak, kanunlarda belirtilen cezaları vermek’’ hükmü gereği halkın huzur ve esenliğini sağlayabilmek, mahalli müşterek ihtiyaçların karşılanabilmesi ve Belediye Emir ve Yasaklarına aykırı hareket eden gerçek veya tüzel kişilere 1608 Sayılı Kanunun 1' inci maddesi gereği ceza ve yaptırımların uygulanabilmesi için hazırlanan ilgi (b) yönetmelik, ilgi (c) Meclis Kararı ile yürürlüğe girmiştir.
	Ancak yapılan kanun değişiklikleri nedeniyle yönetmelik kapsamında uyuşmazlık veya yetki karmaşasına mahal vermemek ve Bayraklı Halkına daha iyi hizmet verebilmek amacıyla ilgi (b) yönetmelik,  yeniden düzenlenerek ekte sunulmuştur. Oluşturulan yeni yönetmeliğin incelenerek yasama sürecinin tamamlanması maksadıyla Meclisimizce görüşülerek gerekli kararın alınması hususunu;
	Olurlarınıza arz ederim.  

BAŞKAN – Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin gündeme alınmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet kıymetli meclis üyeleri önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3.

				BAŞKANLIK MAKAMINA

5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 68’inci maddesinin birinci fıkrasının (d) ve (e) bentlerinde;
	d) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dâhil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 sayılı Vergi Usul Kanununda belirlenen yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarını aşamaz. Bu miktar Büyük şehir belediyeleri için bir buçuk kat olarak uygulanır.
	e) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin 213 sayılı Vergi Usul Kanununda belirlenen yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı, yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’nın onayı ile yapabilir. “ hükümleri yer almaktadır.
	Belediyemiz faaliyet ve hizmetlerinin aksamadan yürütülmesi ve zorunlu giderlerimizin zamanında ödenebilmesi için olası nakit ihtiyacınının ortaya çıkması halinde kullanmak amacıyla ( tedbir amaçlı olarak) borçlanma kararı alınmasına  ihtiyaç duyulmaktadır.
	 5393 sayılı Belediye Kanunu’ nun 68. Maddesinin (d) ve (e) bentleri gereğince yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda; ekte yer alan hesap tablosunda da görüleceği üzere  Belediyemiz borçlanma için gerekli şartları taşımakta olup Bu kapsamda  104.000.000,00 TL borçlanılabileceği  hesap edilmiştir.
	Yukarıda belirtilen nedenlerle;
 	1-Türkiye Cumhuriyeti sınırları dahilinde bulunan kamu/özel  bankalar veya finans kuruluşlarından , 104.000.000,00 TL’lik nakdi veya gayri nakdi her türlü kredi talebinde bulunulmasına, 
	2-Belediyemiz adına talep edilen nakdi/gayri nakdi kredilere ilişkin sözleşmeleri ve her türlü taahhütnameleri, ödeme planını ve ilgili her türlü evrakı imzalamaya, yapılacak her türlü sözleşme şartlarını belirlemeye, kredi genel sözleşmesine özel şartlar eklemeye, bunları müzakereye, imzalamaya veya gerektiğinde kredi borcunun ve taksitlerinin ertelenmesini, kredi vadesinin uzatılmasını veya kısaltılmasını talep etmeye, kullanılacak kredinin faiz oranını ve diğer her türlü masraf ve komisyonunu kararlaştırmaya, sözleşme, taahhütname, beyanname ve bilcümle evrakı tanzim ve imzalama, serbest dereceden istifade hakkı tanıma ve şerh ettirme, kullanılacak kredinin teminatını teşkil etmek ve kredi
geri ödemesi tamamlanıncaya kadar kredi taksitlerinin tahsil ve mahsup edilmesini sağlamak üzere,  Belediyemizin her türlü hak, alacak ve gelirlerinin devir ve temlik edilmesine, Belediyemiz adına açılmış mevduat ve gelir hesapları üzerinde rehin, mevduat rehni ve/veya hesap rehni ve diğer teminatların tesis edilmesine, Belediyemizin kefil olmasına, teminat mektubu alınmasına, verilmesine veya teminat gösterilmesine  mezun ve yetkili olmak üzere Belediye Başkanı Serdar SANDAL ‘ın yetkili kılınması hususunda Belediye Meclisinden gerekli kararın alınmasını arz ederim. 
BAŞKAN – Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin gündeme alınmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet 3 nolu  önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
 1- (YAZI İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2756362) 5393 sayılı Belediye Kanununun 25'inci  maddesi gereği Denetim Komisyonuna gizli oyla üye seçilmesi hk.
BAŞKAN- Evet herhalde 3 biz, 1 Ak Parti grubu sunuyor. Bizim belli mi isimlerimiz ?
Şentürk APAYDIN- Cindi CANPOLAT, Nilgün ALPARSLAN, Binali BİNGÖL.
Abdullah AKTAŞ-  Cumhur ittifakı adına.
BAŞKAN- Yazsın. Buyurun Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Seyfettin ATBAŞ.
BAŞKAN- Evet. Seyfettin ATBAŞ mı? AKBAŞ mı?
Abdullah AKTAŞ-  ATBAŞ
Şentürk APAYDIN- ATBAŞ.
BAŞKAN- Böylece oyumuzu verdiğimizi belli ettik Seyfettin Bey.
Seyfettin ATBAŞ – 4 senede soy ismimi öğrendiniz.
BAŞKAN-  AKBAŞ diye biliyordum valla ne yalan söyleyeyim. Biz devam edelim. Evet devam edelim.



2- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2758495) Belediye Meclisimizin 02.05.2014 tarih ve 42 sayılı Meclis Kararı onaylı 1 adet 7. dereceli Memur kadrosunun 1 adet 1. dereceli Mühendis kadrosu ile 02.05.2014 tarih ve 42 sayılı Meclis Kararı onaylı 1 adet 9. dereceli Memur kadrosunun ise 1 adet 1. dereceli Mühendis kadrosuyla değiştirilmesi hk.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin oylanmasını talep ediyoruz.  
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet  2 nolu önergeyi oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3.
3- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2757984) Belediye Meclisimizin 01.08.2017 tarih ve 81 sayılı Meclis Kararıyla onaylı, belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet 3. dereceli Eğitmen 'e ödenecek aylık net ücretin belirlenmesi hk.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN-  Başkanım  ilgili maddenin plan – bütçe komisyonuna sevkini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  İlgili komisyona sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet arkadaşlar 3 nolu önergenin plan - bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
4- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2742176) Belediyemizde 2023 yılı için tam zamanlı olarak istihdam edilecek 66 adet sözleşmeli personele ödenecek aylık net ücretin belirlenmesi hk.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan- bütçe komisyonuna sevkini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  İlgili komisyona sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet 4 nolu önergenin plan - bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. 5.

5- (KADIN VE AİLE HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2753838) 2023 yılı içinde Belediyemiz Kadın Konuk Evinde kalacak kadınlar ve çocuklara verilmek üzere 6284 sayılı Ailenin Korunması ve Kadına Karşı Şiddetin Önlenmesine Dair Kanunun 17'inci maddesine uygun olarak harçlık miktarının belirlenmesi hk.
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan – bütçe, kadın ve aile, çocuk komisyonu, hukuk ve engelliler komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet 5 nolu önergenin plan – bütçe, kadın ve aile çocuk komisyonu, hukuk ve engelliler komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 6 .
6- (ULAŞIM HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2757084) Belediyemizin taşınırında kayıtlı 35 AU 8532 plakalı 2007 Model Ford Transit Connect Marka kamyonetin kardeş belediyemiz Ardahan İli, Hanak Belediyesine hibe edilmesi hk.
BAŞKAN- Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin plan – bütçe ve hukuk komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet 6 nolu önergenin plan – bütçe ve hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
7- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-2751404) Zabıta Personeline 2023 yılı için ödenecek Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücreti hk.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN - Başkanım  ilgili maddeyi plan – bütçe komisyonuna öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet  önergenin plan – bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
8- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-2751458) Bayraklı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü Emir ve Yasakları Uygulama Yönetmeliğinde yapılan değişiklikler hk.
BAŞKAN- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN - Başkanım  ilgili maddenin yine  hukuk, ar-ge, esnaf  komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Sevkleri uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet önergenin hukuk, ar-ge, esnaf komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
9 - (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2755071) 5393 sayılı Belediye Kanununun 68. maddesine istinaden nakit ihtiyacının ortaya çıkması halinde kullanmak amacıyla (tedbir amaçlı olarak) 104.000.000,00 TL kredi kullanılması ve kredi ile ilgili her türlü işlem için Belediye Başkanına yetki verilmesi hk.
BAŞKAN- Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım yine  ilgili maddenin  plan - bütçe ve hukuk  komisyonlarına öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN-  Evet 9 nolu önergenin plan - bütçe ve hukuk komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 

VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2748913) Belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet Mühendis' e ödenecek aylık net ücrete ilişkin "Plan ve Bütçe" Komisyonu (oy birliği) raporu aşağıda sunulmuştur.
			PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonumuza havale edilen  07.12.2022 gün ve E-26169542-020-2748913 sayılı İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 14.12.2022 tarihli toplantısında incelendi. 
	Belediyemizde boş bulunan 01.12.2022 tarih ve 266 sayılı Meclis Kararı ile onaylı norm kadro cetvelimiz de mevcut 1. dereceli Mühendis kadrosuna karşılık gösterilmek üzere sözleşmeli olarak görevlendirilecek 1 adet Mühendis alınması gerektiğinden 5393 sayılı Belediye Kanununun 49'uncu maddesinin 3'üncü fıkrasında; "...sözleşmeli olarak istihdam edileceklere ödenecek net ücret, söz konusu kadro ünvanı için 1. derecenin 1. kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının net tutarının %25 fazlasını geçmemek üzere Belediye Meclisi kararı ile belirlenir..." hükmüne istinaden, Belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet 1. dereceli  Mühendis'e 2023 yılında belirlenen taban ücretinin %15 fazlası olarak net aylık ödenmesi komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir. 
	Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım bu hepsi oy birliği olduğu için,
Abdullah AKTAŞ- Konuları farklı ama.
Şentürk APAYDIN – Öyle mi?
Abdullah AKTAŞ- Milli Eğitim olanlar geçebilir. Konuları farklı olanlar okunsun artık.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Tek tek mi Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Konuları farklı olduğu için okunsun  Başkanım. Aynı konu değil.
BAŞKAN- Tamam. Siz ne diyorsunuz Abdullah Bey ?
Abdullah AKTAŞ- Komisyondan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN - Evet 1 nolu önergeyi  komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 .
2- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2729366) Mülkiyeti Belediyemize ait İzmir İli, Bayraklı İlçesi, Osmangazi Mahallesi, 25N-IIB pafta, 4069 ada, 4 parsel 171,00 m² yüz ölçümlü taşınmaz malın gecekondu hak sahibine satışının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
               PLAN BÜTÇE - İMAR - HUKUK  KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 23.11.2022 gün ve E-11233977-105-2729366 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 14-15.12.2022,  İmar Komisyonunun 12-13.12.2022, Hukuk Komisyonunun 12.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
	Mülkiyeti Belediyemize ait İzmir ili, Bayraklı ilçesi,  Osmangazi Mahallesi,  25N-IIB pafta, 4069 ada, 4 parsel 171,00 m	Sayın Meclisin onayına arz olunur
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN – Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz Başkanım. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet  önergeyi  komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 3 .
3- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2725288) Bayraklı ilçesi, Osmangazi Mahallesinde bulunan ve tapunun 14146 ada, 1 parsel numarasında 9.623,38 m² yüzölçümlü 4.050,03 m2 (405003/96) hissesi  Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda lise bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 01.11.2010 tarih ve 10/183 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı Çıraklık ve Yaygın Eğitim Genel Müdürlüğüne süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin 4.050,03 m2 (405003/96) Bayraklı Belediye hissesinin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Eğitim", "Kültür", "Engelliler", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - EĞİTİM - KÜLTÜR - ENGELLİLER - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 24.11.2022 gün ve E-11233977-105-2725288 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 16.12.2022, Hukuk Komisyonunun 23.12.2022, Eğitim Komisyonunun 20-21.12.2022, Kültür Komisyonunun 23-26.12.2022, Engelliler Komisyonunun 12-13.12.2022 , Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 08-09-12.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı ilçesi, Osmangazi Mahallesinde bulunan ve tapunun 14146 ada, 1 parsel numarasında 9.623,38 m² yüzölçümlü 4.050,03 m2 (405003/96) hissesi  Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı taşınmaz, Belediye Meclisinin 01.11.2010 tarih ve 10/183 sayılı Kararı ile 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı Çıraklık ve Yaygın Eğitim Genel  Müdürlüğüne tahsis edilmiş ancak, belediyemiz 2021 yılı hesap ve işlemlerinin Sayıştay Başkanlığı tarafından yapılan denetimi sonucu düzenlenen Bulgu Raporunda; Belediye tarafından 25 yılı aşan sürelerle taşınmaz tahsisi yapıldığı, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin (d) bendinde belediyelerin, kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak Mahalli İdareler ile diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarına devredebildiği veya süresi 25 yılı geçmemek üzere tahsis edilebileceği ifade edildiğinden, Belediye mülkiyetinde bulunan taşınmazların tahsis işlemlerinde 25 yıl olarak belirtilen üst sınırın göz önünde bulundurulmasının uygun olacağı belirtilmiş olduğundan; Bayraklı ilçesi, Osmangazi Mahallesinde bulunan ve tapunun 14146 ada, 1 parsel numarasında 9.623,38 m² yüzölçümlü 4.050,03 m2 (405003/96) hissesi  Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda lise bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 01.11.2010 tarih ve 10/183 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı Çıraklık ve Yaygın Eğitim Genel Müdürlüğüne süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin 4.050,03 m2 (405003/96) Bayraklı Belediye hissesinin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir. Sayın Meclisin onayına arz olunur.
Şentürk APAYDIN – Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz Başkanım. 
BAŞKAN- Şimdi burada sanıyorum 3-4-5-6 hep aynı. Yani bu süresiz tahsisleri 25 yıl olarak değiştiriyoruz. Uygun görürseniz?
Abdullah AKTAŞ- Bunlar oylanabilir Başkanım. 
4- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2735704) Mülkiyeti Belediyemize ait  Postacılar Mahallesi, 37733 ada, 23 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 2.395,00 m2 yüz ölçümlü taşınmaz 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında ilkokul olarak ayrılan  parselin 5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Eğitim", "Kültür", "Engelliler", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - EĞİTİM - KÜLTÜR - ENGELLİLER - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 24.11.2022 gün ve E-11233977-105-2735704 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 20.12.2022, Hukuk Komisyonunun 29.12.2022, Eğitim Komisyonunun 23.12.2022, Kültür Komisyonunun 26.12.2022, Engelliler Komisyonunun 13-14.12.2022, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 08-12.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
	Mülkiyeti Belediyemize ait, Postacılar Mahallesi, 37733 ada, 23 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında ilkokul alanında kalan 2.395,00m2 yüz ölçümlü taşınmazın Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsisinin yapılmasına ilişkin İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 17.10.2022 tarih ve E-41580197-756.01-61031137 sayılı talep yazısı incelenmiş; Belediyemiz adına kayıtlı 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında ilkokul olarak ayrılan  37733 ada 23 no.lu parselin 5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
5- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2735731) Mülkiyeti Belediyemize ait, tapunun Osmangazi Mahallesi 256 ada 84 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 2.585,00 m2 yüz ölçümlü taşınmaz 1/1000 Ölçekli uygulama imar  planında ilkokul olarak ayrılan  parselin 5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin  yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Eğitim", "Kültür", "Engelliler", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - EĞİTİM - KÜLTÜR - ENGELLİLER - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 24.11.2022 gün ve E-11233977-105-2735731 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.12.2022, Hukuk Komisyonunun 26-29.12.2022, Eğitim Komisyonunun 23-27.12.2022, Kültür Komisyonunun 23-26.12.2022, Engelliler Komisyonunun 14-21.12.2022, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 09-12.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
Mülkiyeti Belediyemize ait, Osmangazi Mahallesi, 256 ada 84 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında ilkokul alanında kalan 2.585,00m2 yüz ölçümlü taşınmazın Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsisinin yapılmasına ilişkin İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 17.10.2022 tarih ve E-41580197-756.01-61031137 sayılı talep yazısı incelenmiş; belediyemiz adına kayıtlı 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında ilkokul olarak ayrılan 256 ada 84 no.lu parselin 5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.Sayın Meclisin onayına arz olunur.  
6- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2735712) Mülkiyeti Belediyemize ait, Postacılar Mahallesi, 37733 ada 22 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 4.030,00 m2  yüz ölçümlü taşınmaz 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında temel eğitim olarak ayrılan  parselin 5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Eğitim", "Kültür", "Engelliler", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - EĞİTİM - KÜLTÜR - ENGELLİLER - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 24.11.2022 gün ve E-11233977-105-2735712 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.12.2022, Hukuk Komisyonunun 26-29.12.2022, Eğitim Komisyonunun 23-27.12.2022, Kültür Komisyonunun 23-26.12.2022, Engelliler Komisyonunun 14-21.12.2022, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 09-12.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
Mülkiyeti Belediyemize ait, Postacılar Mahallesi, 37733 ada 22 no.lu parselinde kayıtlı üzerinde okul bulunan 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında temel eğitim alanında kalan 4.030,00 m2  yüz ölçümlü taşınmazın  Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına tahsisinin yapılmasına ilişkin İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğü'nün 17.10.2022 tarih ve E-41580197-756.01-61031137 sayılı talep yazısı incelenmiş;  belediyemiz adına kayıtlı 1/1000 Ölçekli uygulama imar planında temel eğitim olarak ayrılan  37733 ada 22 no.lu parselin 5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Milli Eğitim Bakanlığı'na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsisinin yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.Sayın Meclisin onayına arz olunur.  

Şentürk APAYDIN – Başkanım 3. maddeden 6. maddeye kadar komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- 6 dahil komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet arkadaşlar 3-4-5-6 nolu önergelerin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 7 .
7- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2742154) Bayraklı ilçesi, Bayraklı Mahallesi, 37645 ada, 7 parselde bulunan 537.93 m2 yüz ölçümlü taşınmazdaki diğer tüm hissedar ile arsa payı karşılığı sözleşmesi imzalayan Erhan POLAT ile Belediyemize ait 22073/53793(220.73m2) hisseye karşılık, arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesi  yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk", "Sosyal Konutlar", "Kentsel Dönüşüm" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK - SOSYAL KONUTLAR  - KENTSEL DÖNÜŞÜM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 24.11.2022 gün ve E-11233977-105-2742154 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.12.2022, İmar Komisyonunun 14-15.12.2022, Hukuk Komisyonunun 26-29.12.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 23-26.12.2022, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 13-14.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı ilçesi, Bayraklı Mahallesi, 37645 ada, 7 parselde bulunan 537.93 m2 yüzölçümlü taşınmazın 22073/53793(220.73m2) hissesi Belediyemize ait  olup 1/1000 ölçekli imar planında bitişik nizam 4 kat konut adasında kalmakta olan, söz konusu taşınmazdaki diğer tüm hissedar ile arsa payı karşılığı sözleşmesi imzalayan Erhan POLAT ile Belediyemize ait 22073/53793(220.73m2) hisseye karşılık, arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesi yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.Sayın Meclisin onayına arz olunur.  

BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet  değerli meclis üyeleri 7 nolu önergeyi de  komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 8 .
8- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2725265) Mülkiyeti Belediyemize ait Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesi, 3793 ada, 3 parsel numarasında dükkan vasfıyla 5/303 arsa payı ile kayıtlı 33 no.lu bağımsız bölümle ilgili olarak Yılmaz Bey Apartmanının 30 Ekim 2020 tarihinde meydana gelen deprem neticesinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığı değerlendirilmesi sonucunda az hasarlı olduğu tespit edildiği, taşınmaz üzerindeki yapının yıkılarak arsaya dönüştüğü ve söz konusu taşınmazdaki diğer tüm hissedarlar ile arsa payı karşılığı (kat karşılığı) eser sözleşmesi imzalayan ZL İnşaat Dekarasyon Boya San. Tic. Ltd. Şti. ile Belediyemize ait 5/303 hisseye karşılık, yıkımdan önceki dükkana ait aynı konum ve yüzölçüm üzerinden arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesi yapılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk", "Sosyal Konutlar", "Kentsel Dönüşüm", "Engelliler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK - SOSYAL KONUTLAR - KENTSEL DÖNÜŞÜM - ENGELLİLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 01.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 23.11.2022 gün ve E-11233977-756-2725265 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.12.2022, İmar Komisyonunun 14-15-16.12.2022, Hukuk Komisyonunun 26-29.12.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 27-28.12.2022, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 13-14-15.12.2022, Engelliler Komisyonunun 14-21-22.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
Mülkiyeti Belediyemize ait Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesi, 3793 ada, 3 parsel numarasında dükkan vasfıyla 5/303 arsa payı ile kayıtlı 33 no.lu bağımsız bölümle ilgili olarak  ZL İnşaat Dekarasyon Boya San. Tic . Ltd. Şti tarafından verilen dilekçe incelenmiş ve Yılmaz Bey Apartmanının 30 Ekim 2020 tarihinde meydana gelen deprem neticesinde Çevre ve Şehircilik Bakanlığı değerlendirilmesi sonucunda az hasarlı olduğu tespit edildiği, taşınmaz üzerindeki yapının yıkılarak arsaya dönüştüğü tespit edilen  söz konusu taşınmazdaki diğer tüm hissedar ile arsa payı karşılığı (kat karşılığı) eser sözleşmesi imzalayan ZL İnşaat Dekarasyon Boya San. Tic. Ltd. Şti. ile Belediyemize ait 5/303 hisseye karşılık, yıkımdan önceki dükkana ait aynı konum ve yüzölçüm üzerinden  arsa payı karşılığı inşaat sözleşmesi yapılması Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet  8 nolu önergeyi de  komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 9 .
9- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2741434) Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 25003 ada 2 parselin güneyinde kalan ve yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Park alanı olarak belirlenmiş olan alanda, 8 metre x 5 metre ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık", "Sosyal Konutlar", "Esnaf- Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Mahalle Sınırları Tespit", "Kentsel Dönüşüm" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur. 
İMAR - HUKUK - ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK - SOSYAL KONUTLAR - ESNAF - SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - MAHALLE SINIRLARI TESPİT - KENTSEL DÖNÜŞÜM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 23.11.2022 gün ve E-64008364-105-2741434 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 19-20.12.2022, Hukuk Komisyonunun 23-26-29.12.2022, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 08-09.12.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 28-29.12.2022, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 08-09.12.2022, Mahalle Sınırları Tespit Komisyonunun 21-22.12.2022, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 16-19.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı İlçesi, Adalet Mahallesi, 25003 ada 2 parselin güneyinde kalan ve yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Park alanı olarak belirlenmiş olan alanda, 8 metre x 5 metre ebatlarında 1 adet "Trafo Alanı" ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
BAŞKAN-  Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet önergeyi komisyondan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 10 .
10- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2742034) Bayraklı İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 26M-4d pafta, 9922 ada 3 parselin doğusunda yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında park olarak belirlenmiş alanda 3.70  x 7.55 m. ebatlarında trafo yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık", "Sosyal Konutlar", "Esnaf- Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Mahalle Sınırları Tespit", "Kentsel Dönüşüm" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur. 
İMAR - HUKUK - ÇEVRE, SAĞLIK, İLKİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK - SOSYAL KONUTLAR - ESNAF - SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - MAHALLE SINIRLARI TESPİT - KENTSEL DÖNÜŞÜM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 24.11.2022 gün ve E-64008364-105-2742034 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 20-21.12.2022, Hukuk Komisyonunun 23-26-29.12.2022, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 12-13.12.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 28-29.12.2022, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 08-09.12.2022, Mahalle Sınırları Tespit Komisyonunun 21-22.12.2022, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 16-19.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 26M-4d pafta, 9922 ada 3 parselin doğusunda yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında park olarak belirlenmiş alanda  3.70  x 7.55 m. ebatlarında trafo yeri ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
BAŞKAN-  Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım 10. ve 11. maddelerin konuları aynı olduğu için komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz. 
BAŞKAN-  Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Komisyonlardan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım. 
11- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2741479) Bayraklı İlçesi, Mansuroğlu Mahallesi, 24N-2b pafta, 14042 ada 1 parselin güneyinde; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında park alanında 5.00  x 3.00 m. ebatlarında ve yer altında belirlenmiş olan trafo yerinin ebatlarının 11.00 x 3.00 m. olarak büyütülmesi ve yer üstüne alınmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık", "Sosyal Konutlar", "Esnaf- Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Mahalle Sınırları Tespit", "Kentsel Dönüşüm" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur. 
İMAR - HUKUK - ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK - SOSYAL KONUTLAR - ESNAF - SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - MAHALLE SINIRLARI TESPİT - KENTSEL DÖNÜŞÜM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.12.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 23.11.2022 gün ve E-64008364-105-2741479 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi İmar Komisyonunun 21-22.12.2022, Hukuk Komisyonunun 23-26-29.12.2022, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 12-13.12.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 28-29.12.2022, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 08-09.12.2022, Mahalle Sınırları Tespit Komisyonunun 21-22.12.2022, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 16-19.12.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı İlçesi, Mansuroğlu Mahallesi, 24N-2b pafta, 14042 ada 1 parselin güneyinde; yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında park alanında 5.00  x 3.00 m. ebatlarında ve yer altında belirlenmiş olan trafo yerinin ebatlarının 11.00 x 3.00 m. olarak büyütülmesi ve yer üstüne alınmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur.
BAŞKAN - Evet kıymetli meclis üyeleri 10 ve 11 nolu önergelerin  komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
VII. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER
1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2711925) Bayraklı İlçesi, Org. Nafiz Gürman Mahallesi, 26M-3a ile 26M-3d pafta, 25415 ada 5 parselde kayıtlı taşınmazın kullanım kararının, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda "E=1.00 Yençok:6 Kat koşullu Özel Yükseköğretim Tesisi Alanı" olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk.
(Önerge 01.12.2022 tarihinde yapılan Meclis Birleşiminde "İmar",  "Hukuk",  "Eğitim",  "Kentsel Dönüşüm" Komisyonlarına havale edildi.)
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım ilgili maddenin yine aynı komisyonlara havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN-  Evet Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Aynı komisyonlara havalesi uygundur Başkanım. 
BAŞKAN - Evet önergenin ilgili komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2 .
2- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2721548) Bayraklı İlçesi, Turan Mahallesi, 2044, 2045, 2047 ve 2723 adalarda uygulama sorununun ortadan kaldırılması amacıyla, yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında imar adaları arasında bulunan yaya yolunun kaldırılarak, bu alanın Park alanına ilave edilmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk.
(Önerge 01.12.2022 tarihinde yapılan Meclis Birleşiminde “İmar”,  “Hukuk”,  “Sosyal Konutlar”, “Kent Konseyi”, “Kentsel Dönüşüm”, “Hayvan Hakları” Komisyonlarına havale edildi.)
BAŞKAN-  Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN – Başkanım ilgili maddenin yine aynı komisyonlara havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN-  Evet Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili  komisyonlara sevki uygundur Başkanım. Yalnız burada 1. madde neden görüşülmedi? İmar mı toplanmadı?
BAŞKAN – Sanıyorum bendeki bilgi şu yanlış da olabilir. 1. ile ilgili herhangi bir görüşme olmamış. 2. madde ile ilgili diğer komisyonlar görüşmüş. Sanırım hukuk birimimizin bir oy çokluğu şeyi var. Onu hukuktaki arkadaşlarla bir daha konuşacağız. Yani oradaki. 
Abdullah AKTAŞ- 2 . defa kalıyor yanlış hatırlamıyorsam.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- Geçen mecliste de kalmıştı. Şuan süresi dolacak bunun. 90 günlük süreyi geçecek yani. Ona baksın arkadaşlar.
Emel ARSLAN HÜR – Daha geçmedi Abdullah Bey. 90 gün süreyi geçmedi daha.
BAŞKAN – İyi tamam arkadaşlar olmazsa bu arada.
Abdullah AKTAŞ- 3. kez kalıyor demi komisyonlarda.2.kez.
BAŞKAN – Yok mu?
Emel ARSLAN HÜR – Süre de problem yok.
BAŞKAN – 1 de görüşme olmamış. 2 de Özgür Bey. 2 de sanıyorum hukuk komisyonunun şeyi var. 1 in niye görüşülmediğini, evet buyurun.
Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı) – Bize geldikten sonra Büyükşehir İzsu’ dan bir görüş geldi o bölgede . O görüşü biz planı hazırlayan kişiye ilettik . Plan müeliflerine ilettik. O değişikliğin hazırlanıp bize getirilmesi gerekiyor. Henüz getirmedikleri  için su izhale hattı ile ilgili bir değişliklik var.
BAŞKAN – Altından izhale hattı geçiyor şimdi hatırladım.
Sibel ELÇİ (Belediye Başkan Yardımcısı) – Onunla ilgili değişiklik paftalarının bize gelmesini bekliyoruz.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Evet olabilir. Evet haklı olabilirsin. Evet 2 nolu önergeyle ilgili havale ettik mi komisyonlara? Tamam. 
VII. DİLEK VE TEMENNİLER
BAŞKAN – Evet dilek temennilerde söz almak isteyen arkadaşlarımıza söz verelim. Mazeretleri oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler ?
Abdullah AKTAŞ – Başkanım bir dakika söz alacaktık.
BAŞKAN – Alcak mısın ? Tamam. Dur verelim. Evet arkadaşlar 02.01.2023 tarihli meclis 1.birleşiminde 5393 sayılı Belediye Kanununun 25.maddesi ile Belediye Meclis çalışma Yönetmeliğinin 22. maddesi gereğince Denetim Komisyonu üyeliği için yapılan gizli oylama sonucunda; katılan meclis üyesi 32. Açılan zarf 32. Geçerli oy 29. Geçersiz oy 3. Cindi Canpolat 29 oy. Nilgün Alparslan 29 oy. Binali Bingöl 29 oy. Seyfettin Atbaş 28 oy. Bilgilerinize sunulur arkadaşlar. Hayırlı uğurlu olsun. Evet buyurun Abdullah Bey. 
Abdullah AKTAŞ – Şimdi Başkanım ek gündem üçüncü madde. 104 milyonluk bir kredi talebi  var. Şimdi bütçe yazılırken bu 2023 yılının bütçesinde 29 milyonluk bir açık vardı. Bununda kredi ile kapatılması talep öngörülüyordu daha doğrusu. Şimdi bu 29 milyon olmuş 104 milyon. Şimdi döndük dolaştık sizin senenin sizin dönemin ilk senesine geri geldik. 
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ –Hatırlarsanız sizi eleştirirken demiştim ki  şu an siz eleştiriyorsunuz yarın da sizin arkanızdan gelen kişi bunu eleştirecek demiştim. Demiştiniz ki 50 milyonluk krediyi neden çektirmeyi çekilmesine izin verdiniz. Biz de o zaman size demiştik, 3 tane proje önümüze geldi bu projeyi istinaden de bu kredi de biz oy birliği verdik diye söylemiştik. Şimdi sizin de son döneminiz yani bu ilk dönemin son yılı. Yani bundan sonra bütçe olmayacak. Sizin hazırlayacağınız. Hazırlansa bile bir sonraki döneme kalacak. 
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ – Dolayısıyla siz de seçime giderken 104 milyonluk bir kredi talebinde buluyorsunuz.
BAŞKAN – Evet.
Abdullah AKTAŞ – Yani sizin eleştirmiş olduğunuz o dönemin aynı durumuna geri geldik Başkanım. Demek ki ihtiyaç olabiliyormuş. İhtiyaç olduğunda da biz meclis üyesi olarak görevimizi yapmışız. Demek ki gereksinim görmüşüz ki bu projelerde  olur olacağına kanat getirmişiz ki o dönem bu krediye onay verilmiş. Şimdi ben de merak ediyorum. Bu 104 milyon 104 milyon krediyi siz bir proje için mi istiyorsunuz? Yani ya da ne yatırım yapılacak? Onu öğrenmek istiyoruz ya da belediyenin günlük ihtiyaçlarını karşılamak için mi istiyorsunuz? Bunun bilgisini almak istiyoruz. 
BAŞKAN –  Teşekkür ederim. 
Abdullah AKTAŞ – O dönem verilen krediye en azından 3 tane proje vardı. Talep edilmişti. Şimdi buradaki bu 104 milyonun karşısındaki  projeleri merak ediyoruz. 
BAŞKAN – Şimdi değerli arkadaşlar doğal olarak Belediyeler kredi çekebilirler. Ama bizim o gün eleştirdiğimiz şey belediyenin çekebileceği kredinin üstündeki bir kredinin Bakanlar Kurulu kararıyla verilmiş olması. Evet Bakanlar, Bakanlık kararı. Bakanlar Kurulu. Merkezi Hükümetin onayıyla verilen bir kredi sonuç itibariyle.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Neyse. Evet gerçi oraları da karıştırıyoruz artık. Bakanlar Kurulu var mı yok mu onu da karıştırıyoruz da yani. Evet Hayırlısı Allah'tan. Evet şimdi burada mesele şu.  Sonuç itibarıyla o gün gördüğünüz 3 proje neydi ve bugün o 3 projenin hangi aşamalarında bu kredi verildi. Benim eleştirdiğim yer orası. Yoksa belediyeler kredi çekebilir. Bir diğeri biz geldiğimizde zaten bizim 102 milyon banka kredi borcumuz vardı. Deprem, pandemi vs de bu kredi borcumuzu sanıyorum sıfırladık. Bir kuruşumuz kalmadı şu an. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Cevap vereyim geleceğiz. Ya o sizin kendi rakamınız. Belediye şimdi arkadaşlara söylerim verirler size benim de önümde var. Şimdi istediğimiz kredi ekonomideki bu krizden kaynaklı olarak olur ya bir şok yaşarız kullanılmak üzere hazır tuttuğumuz bir kredi. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Olabilir, yani Merkezi Hükümet ekonomiyi... cevap vereyim müsaade ederseniz. Müsaade ederseniz cevap vereyim.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN –  Arkadaşlar bak 104 değil. Şimdi eğer EYT ile ilgili karar alırsanız belediyeye maliyeti neredeyse 300 milyon lira. Bu 104 de karşılamayacak onu. Daha dur o 200’ü nereden bulacağız? Eğer arkadaşlar emekli olursa. Bu öngörülebilir bir durum mu? Hayır yani ya biz istiyoruz da, hayır biz istiyoruz ama biz bunu isterken bakın. Hayır şimdi biz buna yine karşı değiliz arkadaşlar. Bir saniye bir saniye bir saniye hiç polemiğe gerek yok. Hiç polemiğe gerek yok. Biz tabi ki istiyoruz ama biz bunu isterken de kamunun bütün tedbirlerini alarak herhangi bir kamu kurum ve kuruluşunun zorda kalmaması ile ilgili alternatifleri de yaratarak bu sürecin işlemesini istiyoruz. Yoksa tabi ki emekliliği hak eden arkadaşlarımızın anasının ak sütü gibi helaldir, biz buna karşı değiliz. Bugün de bu şoklarla ilgili herhangi bir tedbir bir şeyler olursa kredimiz hazır olsun. Ama çok şükür çok şükür kredimiz bak, hiç canını sıkma zaten kredimiz hazır olsa da bankalardan kredi alamıyoruz. Yani biz tedbirini alıyoruz ama kredi de alamıyoruz yani. Alamıyoruz bilmiyorum yani. Mesela bir Kamu Bankası bize bu krediyi kullandıracaksa yarın kullanalım.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN –  Hayır öyle değil. Öyle değil yani. Biz kredinin nasıl alındığını, ne yapıldığını, ben bir kamu kurumuyum, bir kamu kurumunun ihtiyacı için gidip bir AKP'li vekilin kapısını çalmak zorunda değilim. Çalmak zorunda değilim ben. Ben bir kamu kurumuyum.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Yani gel bana minnet eyle, ben sana kredi çıkaracağım. İstemiyoruz kardeşim, istemiyoruz kardeşim, istemiyoruz ya. Boş verin arkadaşlar ben sürecin nasıl işlediğini, ne olduğunu, ne bittiğini hepimiz biliyoruz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Kalsın elimizde. Belki bir özel bankadan alabiliriz. Oraya da BDDK ile mi denetleyeceğiz? Onlara da mı vermeyin diyeceğiz? Değil mi? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN –Belki biz de tüp satarız. Tüpçü olarak Kredi isteriz. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Merkezi Hükümet olarak siz ek bütçe yattınız mı? Yapmadınız mı? Merkezi hükümet olarak ek bütçe yaptınız mı yapmadınız mı? Bütün ekonomik göstergeler, bütün yetki, bütün sorumluluk sizde iken buna rağmen ön göremediğiniz işlerden kaynaklı olarak siz ek bütçe yaptınız mı? Tamam Merkezi Hükümet bunu yapıyorsa bunun. Hayır sinirlenmiyorum. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Evet aslında bütçemiz olsa 300 milyon isteyeceğiz şeyle ilgili tedbirimizi almak zorundayız EYT ile ilgili. Nereden bileyim kardeşim neye? Ya arkadaşlar bir saniye. Ya sizin hangi tarihte neyi, nasıl yaptığınız belli mi? Sizin Hazine Bakanlığı'na EYT’ yi sorduklarında EYT mi diyor. Onun haberi yok benim nereden haberim olacak? Tamam yapamaz ben nasıl bunu nasıl bütçeye yazacağım? Ben bunu nasıl bütçeye yazacağım? Ben bunu nasıl bütçe yazacağım abi Bakanlığın haberi yok. O zaman kullanmayız kardeşim. O zaman kullanmayız. İnşallah öyle olur. Öyle olursa biz de mutlu oluruz ve kamuda düzgün bir iş yapmış olur. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Evet evet neyse. Buyur abicim. Buyurun evet. Abdullah evet diyeceksin sanki bu şeye krediye.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN – Evet. Zaten hep verdiniz bu sefer de evet deyin. İyi hadi bakalım. Evet evet yok sormayız. Teşekkür ederim.
Mikail BİLİCİ - Bir önceki  belediye meclisinde yani Hasan KARABAĞ döneminde bir çalışma olmuştu. 
BAŞKAN – Evet abi.
Mikail BİLİCİ – Bayraklı’da yaşayan nüfusun hangi nüfusa, hangi kütüğe kayıtlı olduğu çalışması olmuştu. Bu da bölgemizde zaten rahatsız olduğumuz ve hemşeri safsatası notlaması gibi bir şey. Şimdi bizim mevcutta bu çalışmanın yerine böyle bir çalışma yapılacağına Bayraklı'da yaşayan engelli vatandaş durumu, bağımlı sayısı, mobilize aile sıkıntılı ayrılmış aile sayısı, sığınma evi ihtiyacı, uygun kreş, amansız hastalıklardan sıkıntı yaşayan vatandaşımızın sayısı, belediyemizde çalışan aynı haneden iki kişinin varlığı yokluğu bu gibi çalışmanın yapılması doğru olan çalışma. Şimdi zaten her siyasi veya işine gelen hemşerici ayağını kullanmak üzere dizayn olmuş ama şunu unutuyorlar. Büyük şehirlerde aile içerisinde hukuk bozulmuş. Aile bireyleri arasında hukuk sıkıntılı. Hemşericiliği kullanmak siyaseten böyle işte değişik değişik duruş sergileyen siyasiler var. Mümkünse ilçemizde siz de siyaset yapıyorsunuz, gittiğiniz noktalarda şu hemşericilik yaygarasını bazı dernekler bazı şeyler milletvekili yakınlarından, şundan bundan işe adam koymalarda, şunlarda bunlarda bu hemşerici olayı oluyor. Ama kesinlikle ben şunu net söylüyorum Büyükşehirde akraba hukuku bozulmuş. Ben hemşehri safsatası ile insanları kullanmasına karşıyım. Sizlerin de mahallelere çıktığınızda bu hemşeri ortamını bertaraf edebilirsek biz bu Bayraklı'da iyi olur Sayın Başkan. Teşekkür ederim.
BAŞKAN – Teşekkür ederim. Evet. 
VIII. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
BAŞKAN – Mazeretleri oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir. 
IX. 2. BİRLEŞİMİN GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ.
BAŞKAN – Bir daha ki meclisimiz Perşembe uygun mu? Evet kaç? 05.01.2023 Saat: 18:00
Abdullah AKTAŞ – Uygundur Başkanım.
BAŞKAN – İyi akşamlar. Teşekkürler.
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